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про роботу студентських наукових гуртків  
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У звітному навчальному році на кафедрі фінансів проводилась робота 

наступних студентських наукових: 

- у першому семестрі поточного навчального року на кафедрі фінансів 

проводилась робота трьох студентських наукових гуртків за такою тематикою:  

«Фінансова архітектоніка в умовах діджиталізації» (керівники к.е.н., доц. 

Голофаєва І. П.; к.е.н., доц. Полтініна О. П.),  

«Антикризовий фінансовий менеджмент в умовах стагнації» (керівники 

к.е.н., доц. Берест М. М., к.е.н., доц. Добринь С. В.),  

«Управління проектами суб’єктів підприємництва в умовах ринкової 

трансформації економіки України» (керівники к.е.н., доц. Кузенко Т. Б., к.е.н., 

доц Алексєєнко І. І.). 

- у другому семестрі поточного навчального року на кафедрі фінансів 

проводилась робота двох студентських наукових гуртків за такою тематикою:  

«Сучасні проблеми фінансового менеджменту» (керівник к.е.н., доц. 

Берест М. М.),  

«Фінансова безпека економічних систем» (керівник к.е.н., доц. 

Кузенко Т. Б.). 

Упродовж 2020 – 2021 навчального року регулярно проводились 

засідання наукових гуртків згідно плану та за відповідною тематикою.  

Впродовж першого семестру робота наукових гуртків відбувалася в 

період карантинних обмежень, з метою недопущення поширення 

коронавірусу поточна робота та засідання наукових гуртків проводилися в 

режимі on-line (шляхом проведення відеоконференцій на платформі zoom) 

згідно плану та за відповідною тематикою.  

Упродовж другого семестру 2020 – 2021 навчального року регулярно 

проводились засідання наукових гуртків згідно плану та за відповідною 

тематикою. Робота наукових гуртків, в цей період, також відбувалася в умовах 

карантинних обмежень. Відповідно, поточна робота та засідання наукових 

гуртків проводилися в режимі on-line (шляхом проведення відеоконференцій 

на платформі zoom) згідно плану та за відповідною тематикою.  

Протягом першого семестру студенти та викладачі кафедри фінансів 

приймали участь у наступних заходах: 



узгоджено план діяльності студентських гуртків згідно порядку 

проведення роботи наукових гуртків в умовах карантину, відповідно до наказу 

МОН України від 16 березня 2020 р. № 406 «Про організаційні заходи для 

запобігання поширенню коронавірусу COVID-19» та рекомендацій із 

застосуванням дистанційних технологій навчання, що надіслані листом 

Міністерства освіти і науки України 14.05.2020 р. № 1/9-249; 

обговорено, узгоджено та затверджено тематики науково-дослідних робіт 

студентів, а також визначено їх актуальність та концептуальні питання: 

визначення мети, завдань, предмету та об’єкту дослідження; 

проведено підготовку та опубліковано студентські наукові статі у 

електронному журналі «Молодіжний економічний вісник ХНЕУ 

ім. С. Кузнеця» студентів 2 р. н. (магістерський рівень) вищої освіти 

ОС «Магістр» денної форми навчання спеціальності 072 «Фінанси, банківська 

справа та страхування»; 

підготовлено тези доповідей студентів та проведено в режимі on-line 

науково-практичну конференцію «Фінанси очима студентів» для студентів 2 

р. н. (магістерський рівень) вищої освіти ОС «Магістр» денної форми навчання 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» за напрямами 

дослідження: «Управління проектами суб’єктів підприємництва в умовах 

ринкової трансформації економіки України», «Фінансова архітектоніка в 

умовах діджиталізації» та «Антикризовий фінансовий менеджмент в умовах 

стагнації»; 

проведено підготовку та опубліковано студентські наукові статі у 

електронному журналі «Молодіжний економічний вісник ХНЕУ ім. С. 

Кузнеця» студентів 4 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

ОС «Бакалавр» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування» та 1 р. н. (магістерський рівень) вищої освіти ОС «Магістр» 

денної форми навчання спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування». 

Протягом другого семестру студенти та викладачі кафедри фінансів 

приймали участь у наступних заходах: 

підготовлено та подано студентські наукові роботи на Всеукраїнський 

конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей за 

напрямом «Фінанси і кредит» та Всеукраїнський конкурс студентських 

наукових робіт з галузей знань і спеціальностей за напрямом «Фінансова 

безпека»; 

подано студентські наукові роботи на VІІІ Міжнародний конкурс 

студентських наукових робіт “Кредитно-банківська система: історія, 



сучасність та перспективи розвитку” та на регіональний конкурс студентських 

робіт; 

підготовлено тези доповідей студентів та проведено в режимі on-line 

науково-практичну конференцію «Фінанси очима студентів» для студентів 4 

курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ОС «Бакалавр» денної 

форми навчання спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування» за напрямами дослідження: «Сучасні проблеми фінансового 

менеджменту», та «Фінансова безпека економічних систем»; 

Результати щодо участі студентів та викладачів кафедри фінансів у 

наступних заходах: 

- Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і 

спеціальностей за напрямом «Фінанси і кредит»: 

1 тур – подано 12 робіт, переможці 1 туру: 

1 місце – Поляшова А. О. з роботою на тему «Аналіз та оптимізація 

грошових потоків підприємства» (науковий керівник – к.е.н., доц. 

Берест М. М.). 

2 місце – Захарова Ю. С. з роботою на тему «Управління фінансовими 

результатами підприємств» (науковий керівник – д.е.н., проф. 

Журавльова І. В.). 

3 місце – Чумак Т.В. з роботою на тему «Моделювання бізнес-процесів 

управління фінансовим потенціалом підприємств галузі сільського 

господарства» (науковий керівник – к.е.н., доцент Лелюк С. В.).,  

2 тур – диплом 1 ступеню Захарова Ю., 1м, фінансовий факультет, 

ОП «Фінанси і кредит», науковий керівник д.е.н., проф. Журавльова І. В.; 

диплом 2 ступеню Поляшова А., фінансовий факультет, ОП «Фінанси і 

кредит», науковий керівник к.е.н., доц. Берест М. М. 

- Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і 

спеціальностей за напрямом «Фінансова безпека»: 

1 тур – подано 4 роботи, переможці 1 туру: 

1 місце – Василенко М. К. з роботою на тему «Діагностика кризових явищ 

та запобігання банкрутства підприємства» (науковий керівник – к.е.н., доц. 

Берест М. М.). 

2 місце – Водолажченко М. В. з роботою на тему «Аналіз та розробка 

напрямів підвищення ліквідності та платоспроможності підприємства» 

(науковий керівник – к.е.н., доц. Берест М. М.). 

3 місце – Нікітіна Ю.В. з роботою на тему «Забезпечення фінансової 

безпеки підприємства» (науковий керівник – к.е.н., доцент Алексєєнко І. І.). 

- VІІІ Міжнародний конкурс студентських наукових робіт “Кредитно-

банківська система: історія, сучасність та перспективи розвитку”: 



1 тур – подано 1 роботу, 

2 тур – диплом 1 ступеню - Василенко М. з роботою на тему «Оцінка 

факторів формування попиту на кредитні ресурси в економіці», 1м, 

фінансовий факультет, ОП «ІТ-фінанси», науковий керівник к.е.н., доц. 

Берест М. М.  

- Регіональний конкурс студентських робіт,  

1 тур – подано 11 робіт,  

2 тур – диплом 1 ступеню - Піліпей В., 4 курс, фінансовий факультет, 

науковий керівник д.е.н., проф. Журавльова І. В. 

диплом 2 ступеню – Лунський А., 1м., фінансовий факультет, ОП 

«Фінанси і кредит», науковий керівник к.е.н., доцент Лелюк С. В.  

Іванова А., 1м, фінансовий факультет, ОП «Фінанси і кредит», науковий 

керівник к.е.н., доц. Алексєєнко І. І.; 

диплом 3 ступеню – Скосирєва М., 4 курс, фінансовий факультет, 

науковий керівник д.е.н., проф. Журавльова І. В., 

Вандишева Х., 4 курс, фінансовий факультет, науковий керівник д.е.н., 

проф. Журавльова І. В. 

За результатами наукових досліджень студентами були опубліковані тези 

доповідей у збірниках науково-практичних конференцій та статті у фахових 

виданнях. 

В цілому діяльність студентських наукових гуртків кафедри фінансів 

упродовж 2020 – 2021 навчального року було організовано на високому рівні 

відповідно до напрямів та змісту наукової діяльності кафедри. 

 

 

Затверджено на засіданні кафедри  

Протокол № 15 від 18.06.2021 р. 

 

 

 

Завідувачка кафедри фінансів   

д.е.н., проф                                             Ірина ЖУРАВЛЬОВА  


